

魔道祖師 四



[魔道祖師 四 下载链接1](#)

著者:墨香銅臭

出版者:平心出版

出版时间:2019-10-3

装帧:平装

isbn:9789864941339

自亂葬崗歷劫歸來，魏無羨首次回到蓮花塢，
原是滿懷興奮地向藍忘機介紹自己的成長之地，

可滿腔的懷念之情，卻在江澄的一通發作下被消融殆盡。

兩人因此離開蓮花塢，前往雲萍城，

欲調查當初於金光瑤密室中所發現的那份房契地契，

然始料未及的是，該處竟是一間觀音廟！

金光瑤又有何陰謀？

且廟中大陣意圖鎮壓的，究竟是何物？

而決定在破陣前先行休養生息的兩人卻都沒料到，

他們之間早在蓮花塢時就開始越發曖昧的氣氛，

在同住一間房後竟膨脹至危險邊緣，

甚至是，一發不可收拾——

本書收錄番外〈家宴〉、〈香爐〉、〈惡友〉，以及實體書番外〈朝暮〉。

本書特色

墨香銅臭年度最具話題性的超強人氣之作！

第一季動畫超過27億次點擊量！

熱播網劇《陳情令》原著小說！影視60億次點擊量！

作者介紹：

墨香銅臭（丁一又^）。

低齡迷信少女，知名表情包博主。

美食界泥石流，拍照手抖帕金森。

打字慢如狗，填坑看心情

……都是騙人的。

其實喜歡在午後喝一杯清茶眺望遠方，打開心愛的筆記本寫詩。

……不不不這更是騙人的。

好吧，其實，我只是一個寫文的。

嗯。

目錄: 丹心第十九 (三)
寤寐第二十

恨生第二十一
藏锋第二十二
忘羡第二十三
番外：家宴
番外：香爐
番外：惡友
番外：朝暮
· · · · · (收起)

[魔道祖师 四](#) [下载链接1](#)

标签

墨香铜臭

古风耽美

魔道祖师

耽美小说

仙侠

忘羡

古风

玄幻

评论

一条路走到黑的感觉怎么样？只要和你在一起啊~

另外看到很多人对小说结尾不满意，说因为蓝二的人设崩了，唠叨两句：这是一篇主受文啊，所有事情都是从受的视觉描述的，但是对蓝二的个性铺垫的已经很多啦，比如每次读弟机说的话，关于他父母之间的事情，前世的百凤山，后世的几次醉酒，蓝二完完全全就是一个外冷内热极度痴情可以为爱一条路走到黑的形象。如果到最后，两人互相

表白，这人还能冷静自持，在我看来那才叫人设崩塌啊！

很好的书

小魔小墨冲

未知全貌，不予置评。这句话时刻谨记，引以为戒。

最后他们在一起，魏无羡是千帆过尽天真，蓝忘机是不改初心，执着且坚定，忘羡一曲远，曲终人不散。

文笔真的一般，唯一的一星给人物塑造

就很棒！！！

忘羡一曲远，曲终人不散。墨香铜臭魔道祖师没有抄袭，想了解可以看我的其他书评。

古风TOP

最喜欢魏无羡的：是非在己，毁誉由人，得失不论！

兄长，我，想带一人回云深不知处。带回去……藏起来。

本命

超级爱小魔

我很少看这种插叙风格的小说，但作者用插叙，一点点将整个故事呈现给读者。首先，听学篇。颇有些跳脱不羁的魏无羡，雅正端方的蓝忘机，嘴硬心软的江晚吟等，真是最纯真美好的回忆了。其次，义城篇。清风明月晓星尘，古灵精怪小阿菁，阴险狠辣薛成美，组成了义城三盲——真盲，假盲，心盲。再说，血洗不夜天。万万没想到，我竟能亲眼见证现实版的仙门百家围攻夷陵老祖。墨香真的是个很透彻的作者，艺术创作源于生活，又高于生活，魏无羡还能有重生的机会，不知道现实中的机会何时才能到来。最后，魏无羡这个人物很真实，他性格上有缺点，行事上有瑕疵，但为心中正义，维护蓝忘机，保护罗青羊，庇护温家遗留老幼，这才是这个角色立体丰满之所在。写这些只是想给自己最喜欢的一篇小说，留下点什么。希望每一个人都能心中有正义，做一个善良的人。

千言万语不叙，唯有大笑和拥抱。 ——墨香铜臭

一直在看，欲罢不能

墨香的超爱

[魔道祖师 四 下载链接1](#)

书评

如果我身边有金光瑶这样的高EQ和IQ的人，估计我也会象蓝大那样视他为挚友，象苏涉那样全力支持，如若没有聂怀桑，他是不是可以一直是高高在上八面玲珑的敛芳尊？蓝大眼中怜贫惜弱的谦谦君子？

可惜，若没有身世的不堪，不会磨砺出聪颖、坚忍、冷酷的金光瑶，只会是另一个金子轩...

剩下的文实在恶心的不行了，公然涉黄，曾经的云梦双杰呢？蓝氏双璧呢？同性之间的爱就是通过下体填满下体来表达吗？天天你嘛呢，建议设为18r，怪不得有人说魔道祖师是在消费txl和腐女，以前我还反驳，现在……呕了
纯爱是什么？那是指言情小说的一种，“纯”可以理解为纯洁和纯...

墨香铜臭作为一个作者，下面是她对自己读者说过的话

品人品文千人千面，无缘不必强求，有缘必再相见。

我写文，你喜欢看你就看，不喜欢你就不看，我们好聚好散。

最重要的：喜欢便留，不喜便散，不必勉强。感谢。

我认为作者和读者之间最好的关系，就是我写文，你看文。高期待...

一次性看完了，感觉怅然若失。

因为是从剧入手看的，之后看了几集动漫版，又来补了小说，故多少难免会生对比之心。
。不喜勿喷。

老实说来，剧版改动真的挺大，但是几乎名场景都重现了，甚是良心，而且一切合情合理，其实也把整个故事的层次提高了，魏婴在这里至少是清白无辜的，...

本人通过动漫入坑，开始看动漫时，理所当然地觉得都很正常只是江湖狭义情罢了，直到因为意犹未尽去看了小说……番外直到如今都无法看下去。两个光明正大的字，恶心。

其实看动漫和看前一半的小说时我真的也曾很喜欢过它，也曾刷微博刷lofter被忘羡的互动甜着。可事到如今那些平...

[魔道祖师 四 下载链接1](#)